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"Ami valaha fontos volt nekünk, az életünk végéig megőrzi 
fontosságát, mert egy folyamat mozzanata, amely ellobbant ugyan, 
de előbb még részt vállalt abból, hogy olyanokká váljunk, amilyenek 
vagyunk."

Ötvenes évek elején a Rafilmnál dolgoztam s Május elsején mi 
csináltuk a hangszórók felszerelését a Népligetben én akkor 
21-22 éves lehettem s megismerkedtem egy aranyos gimnazista 
lánnyal akinek a kommunizmus csak jót hozott s nem tudta 
elfogadni hogy én földbirtokos vagyis kizsákmányoló családból 
származom. A szegedi egyetemröl is ezért rugtak ki s ez már túl 
sok volt neki. Elváltak utjaink.

Nemrégiben gondoltam rá hogy vajon mire vitte az életben, erre 
két nap mulva ezt a levelet kaptam.
Fiamnak kerestem névnapi üdvözlőlapot és váratlanul ismerős névre 
bukkantam, Több, mint ötven év távolából is azonnal ráismertem a 
fényképed alapján, hogy nem névrokonról van szó - a szemed 
teljesen a régi. Az a lány vagyok (voltam?), akit egy május elsején 
hazaszállítottál a Népligetből, mert elvesztette a társait és egy piros 
tornakarikán kívül nem volt nála semmi 
Azért örülök, hogy rátaláltam a címedre, mert egyszer, nagyon 
régen, nagyon szomorú levelet írtál nekem, amit válasz nélkül 
hagytam. Magyarázat volt rá, mentség nem. Azóta sem felejtettem 
el, ma is elszomorít, ha eszembe jut. Most élek a lehetőséggel és 
ezúton kérek bocsánatot. Lehet, hogy Te már nem is emlékszel 
semmire, de nekem most így könnyebb.



.Nagyon  örülök, hogy jól alakult az életed, gyönyörűek a fotóid és 
gratulálok a díjaidhoz, no meg a reiki mester-séghez.

Talán nem kellett volna zavarnom Téged, de most már mindegy,  
úgyis elküldöm ezt az e-mailt, bár komoly nagymamákhoz 

ősnek levelet írni...No de 
ilyen messzire...

Fantasztikusan jól esett ez a levél mert tehát õ is gondolt rám 
mig az évek multak.
Válaszomnban megirtam neki hogy õ akkor másként nem 
tehetett mint nem válaszolni. 

Egy másik levelében ezt irta nekem:
Képet  küldeni nem tudok -  digitális fényképezőgépem sincs - de 

hát egy idézetet egy minap olvasott könyvből. Ez a mondat nagyon 
megragadott, talán neked is tetszeni fog:
"Ami valaha fontos volt nekünk, az életünk végéig megőrzi 
fontosságát, mert egy folyamat mozzanata, amely ellobbant ugyan, 
de előbb még részt vállalt abból, hogy olyanokká váljunk, amilyenek 
vagyunk."

Megirtam neki hogy nagyon örülök hogy nincs se scannere se 
digitális kamerája mert én öreá ugy akarok emlékezni ahogy 55 
évvel ezelött láttam. ~ Amikor az 50. érettségi talalkozóról 
akartak nekem fényképet küldeni ugyanezt mondtam nekik, 
ezeket az arcokat én nem ismerném mind vad idegenek 
számomra, de él bennem az arcuk 50 év távlatából.

Gyerekkori barátra Nyári Palira gondolok 2 nap mulva jön 
egy e-mail Nyári Judit tól s Palitól Francia országból akiket 
56 éve  láttam utoljára.  Ha valakire gondolok az sokszor 
rövidesen jelentkezik. Fantasztikus a technológia fejlödése, 
állitólag 3 évente megduplázódik a tudás. A kalocsai érseki 
levéltáros  és férje a kincstárnok is rátaláltak a honlapomra s 
irtak.



György napot egy nappal hammarabb ünnepeltem a 
tengeren. Versenyeztünk. Hozzá vagyok szokva tenger 
öbölben versenyezni de a magán a tengeren nem. 4 
versenyszámban eveztem, s ilyen érdekes versenyeim még 
nem voltak, méteres hullámokon evezni. Volt amikor a 
hullám az ölembe “ült”, néha hiába meritem a tengerbe az 
evezõt csak a levegöben lóg mert a hullám mély ponton van. 
Egyszer elkapta az evezõt a hullám amikor ki volt emelve, 
megtekerte s huzott ki a csónakból, de maradtam s eveztem 
tovább. A szél erös volt s több csónak ütközött a versenyen. 
A legérdekesebb az volt amikor a verseny után a csonakok 
bejöttek s egy keskeny résen kellett a moló alatt be evezni a 
kirakodó helyre. Minden harmadik csónakot neki nyomta a 
hullám s a szél a molónak.
 A parkoló többmint 1.5 Km -re  volt a sátrunktól s a 
verseny szinhelye a sátrunktól vagy 5-600 méterre. Reggel 8 
tol délután ötig ingáztunk a start s a sátor között. Mire ujra 
a parkolóban voltunk 9 óra mulva addigra vagy 10 Km-t 
legyalogoltunk. Mivel a lámpát reggel rajta felejtettem az 
autóban igy az akkumulator ledöglött,
A törött karomat nem fájlalom csak a combjaimat. Holnap 
reggel ujra evezünk.

két verseny között



Egy juniusi hétvégén nagy nemzetközi versenyen eveztünk. 
Képviselve voltak: USA, Australia, Newzealand s meg mások 
is állitolag 16 ország volt. Mi nagyon szépen eveztünk az 
idén már 19 verseny számban indultam. 
Jövõ hétvégén nemzetközi mellrákot tulélök versenye lesz 
USA, Australia, Newzealand s Lengyelországról tudok. 65 
csapat van benevezve. Persze jöttek kisérõk is s azoknak is 
lesz külön verseny száma.

Én segitek össze állitani a csapatokat a csónakba szállásra. 
Egyszerre 6 csónak indul ami azt jelenti hogy 132 nõ áll fel a 
beszállásra. 
Jeleztem Magyarországra hogy a Duna TV fogja bemutatni 
az 1956 ban Vancouverba menekült soproni egyetem 
történetét. Ilyen visszajelzéseket kaptam.
Néztük a TV-t amikor irtad, nagyon érdekes volt a történet, 
még nem hallottuk. Majd kiugrott a szemünk, de Téged nem 
sikerült felfedezni benne.  Akik megtaláltak mind azt irták 
hogy egy csinos nõnek udvaroltam. (táncoltam egy koreai 
lánnyal) A történelemnek ez a része nagyon el volt 
hallgatva. Volt aki felháborodott hogy az egyetemi tanárok 
ember rablást csináltak. A diákok és tanárok mind a maga 
jószántábol ment ki,  akinek nem tetszett az vissza jött. Én 
itt Vancouverban csatlakoztam az egyetemhez.

Volt itt egyetemi évfolyamtársam, ujfundlandi kapcsolat, 
sárkányhajósok, Reikisek stb. 

és az én részem 3030 dollár. Még nem kezdték el a lakás 
szétszedését mert az elöbbi helyeken aszbesztot (1-4%) 
talaltak a gipsz falakban s olyankor légmentesen le kell zárni 
mindent s mint az ürhajosok ugy be vannak öltözve. Hogy 
meddig tolodig nem tudni s ha a miénkben is találnak 
aszbesztot akkor még kell fizetni. Ezt juliusban irtam s mivel 
még 30,000 dollárt kértek igy nem cseréljük le a csöveket 



hanem plasztikkal lesznek belülrõl bevonva ami olcsobb is és 
talán februárban elkezdik a müveletet.

autóba s a parkoloból kijövet a fék helyett a gázra léptem s 
2 másik autót is összetörtem. Az enyém totál káros. 14 
öltést kaptam a fejem tetejére korházban ahova a mentõk 
bevittek. Egy csinos egyetemista lány varta össze. Egy hét 
mulva ki kellett volna venni de mivel akkor a Vancouver 
szigetén volt a Soproni egyetemi évfolyamtársam 
találkozója, igy elöbb elmentem az orvosomhoz hogy vegye 
ki de õ szabadságon volt igy egy másik orvoshoz ugyanott 
mentem. Kiderült tul korai a kiszedés és csak párat vett ki. 
Egy hét mulva ujra átmentem Észak Vancouverba ahol az 
orvosom van s eddig ez 25 perc vezetést jelentett, de most  
autobusszal, földalattival tengeri busszal majd ujra busszal 
kell menni ami legalább egy órai út de tegnap 90 percig 
tartott. A várakozás az orvosnál egy óra, s tegnap a férfi 
orvos olyan gagyi kinézetü volt hogy jobb is hogy nem vette 
ki az öltéseket mondván hogy a rászáradt vértõl nem látja, 
mossam meg a sebet s jöjjek vissza. Beintettem hogy nem 
jövök. Nem messze Pilartól van egy "Walk in Clinik" orvosi 
rendelõ ahova csak besétál az ember. Azt mondta a lány 
gyere vissza 2 óra mulva. "Nem jövök" s elsétáltam egy 
másik ilyen helyre kb 1 Km re de itt meg azt mondta a nõ 
hogy hétvégén varrást nem vesznek ki. No most hogy 
mindenütt megmondtam a véleményem hova menjek? Az 
orvosnõm visszajön kedden de minden percre be van valaki 
ütemezve, igy tegnap otthon Pilár kivette a varrást a 
fejembõl .

mellékelt képet Vancouverról, persze kicsit megagyusztáltam 
hogy igy nézzen ki mert amikor készitettem akkor már direct 
erre a célra fényképeztem.

hiányoztam s nélkülem más volt a tábor. (biztos volt aki 



helyettem összeveszett a tábor vezetõvel) mert ez már 
szokásos évi dolog. Tavaly idegesitette hogy a fiatalok 
mindég körülöttem voltak s nem körülötte.

Augusztusban
Katrina 5-ös kategoriájú hurrikán (ez a legerösebb 
kategória) betört Floridába, majd Mississippibe. Tegnap New 
Orleanson vonult végig s 264 km es szelet vártak. Mivel New 
Orleans a tenger szine alatt van, a víz nem tud lefolyni igy 6 
méter magas lesz a városban a vizszint. Ez be is következett 
de a szél erössége csak 230km/ora sebességü volt.
Mi a külömbség a tornadó és a hurrikán között? Mindkettõ 
pörög de a tornadónak egy kis tölcsére van  s nagy 
sebességel vonul végig a területen míg a hurikán többezer 
négyzetkilométeres területen forog s a peremén ez esetben 
230km/ora sebességel. De elõre csak 20 km/óra sebességel 
haladt. Katrina az óra mutatóval elenkezõen forog. A 
tornadó közepén rettentõ gyorsan forog s szivó hatása van, 
teherautókat tud felemelni s kilóméterekkel odébb leejteni, 
mig a Hurrikán közepe (a szeme) teljesen csendes.

hurrikán tornádó



Ezek a fantasztikus idöjárási rendelleneségeket a 
felmelegedés rovására irják de senki nem akarja bevallani 
hogy amerikai pénzen a Világ Bank sponzorálja a braziliai 
õserdök irtását ami az éghajlatunk változását okozza.

vesekövet vettek ki. Az oldalamba furtak egy plasztik csövet 
s azon keresztül mentek be müszerrel kivenni a követ. 
Másnap elbocsájtottak a korházból. Napokig nem tudtam 
semmit se enni csak vizet ittam. Ha Pilar megemlitett valami 
ételt hogy azt meg kellene probálni, azonnal éreztem a 
szagát s hányingerem lett. Ha megprobáltam enni azonnal 
kihánytam. 

Most 3 hónappal a mütét után jól vagyok csak mindég 
szédülök. Két hét mulva kezdjük ujra a sárkányhajós 
edzéseket s bízom ez teljesen rendbehoz. 2005 ben 28 
versenyszámban indultam, s amikor nem versenyeztünk 
akkor mint önkéntes kisegitettem

Voltam Prince 
Georgeban Báthy 
Pityuéknál ahol sokat 
föztünk jo magyaros 
ételeket. Kimentünk 
a Hubble 
Homesteadra. Ennek 
a reservatumnak enn 
irtam meg a tizéves 
tervét s meg is 
csinálták ugy ahogy 
elterveztem.


